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Зі стрімким розвитком інформаційних та комунікаційних технологій сучасний 
бізнес та підприємництво стають все більш керованим даними. Тому зростає потреба 
підтримки бізнесових та управлінських рішень сучасними методами аналітичного 
опрацювання даних. На даний час опубліковано обширний перелік результатів 
наукових досліджень щодо інформаційно-технологічних платформ аналізу даних у 
різноманітних господарських та виробничих секторах. Однак ключові характеристики, 
загальні висновки та рекомендації щодо використання цих платформ роззосереджені по 
різних дослідженнях [1]. В процесі наукових розвідок встановлено, що на даний ще не 
опубліковано інформації щодо спроб систематично агрегувати та синтезувати 
особливості використання та характеристики загальнодоступних хмарних 
інформаційно-технологічних платформ аналітичного опрацювання даних. Адже 
дослідження засобів аналітичного опрацювання даних у бізнесових та виробничих 
секторах є популярною темою наукових досліджень впродовж останнього періоду часу. 

Щоб ефективно зрозуміти хмарні платформи аналітичного опрацювання даних, 
важливо знати, які функціональні набори підтримуються, які інформаційні технології 
прийняті до використання, які інформаційно-технологічні шаблони архітектури 
застосовувалися та з якими перешкодами зіткнулися користувачі та дослідники в 
процесі їх експлуатації [2]. Розробники хмарних інформаційно-технологічних 
платформ платформ стикаються з багатьма складнощами під час реалізації функцій та 
надання послуг в галузі аналітичного опрацювання даних. Окрім того, користувачі 
хмарних інформаціно-технологічних платформ при використанні інструментів 
аналітичного опрацювання даних стикаються з багатьма складнощами під час 
використання систем такого класу. Для цього доцільно провести поглиблений 
систематичний огляд літератури, який потрібно чітко зосередити на доменах хмарних 
інформаційно-технологічних платформ, зацікавлених сторонах, цілях, запроваджених 
та реалізованих інформаційних технологіях, властивостях даних і перешкодах щодо їх 
системного застосування. Виявлені особливості та складнощі використання хмарних 
аналітичних засобів допоможуть охарактеризувати різні інформаційно-технологічні 
платформи та прокладуть шлях для проведення подальших досліджень. 
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